	[bookmark: _Hlk35695783]9. A	MATEMATIKA
	
	Zadáno:
	po 30.3.

	
	
	Vypracovat do:
	po 6.4.



· Řešení z minula
a) číslo x zvětši o 100	... x + 100
b) číslo x zvětši o 10%	… 1,1x
c) číslo x zvětši o 50%	… 1,5x
d) číslo x zvětši o 100%	… 2x
e) číslo x zvětši 100 krát	… 100x

· Přijímačkové testy.
[bookmark: _GoBack]Předpokládám (podle ohlasů), že většina si testy statniprijimacky.cz neprocházela.
Takže, další úkol na tento týden: zkuste si testy z roku 2015 (ostrý a ilustrační).
Test je na 60 minut, pokuste si nasimulovat situaci jako při přijímačkách.

	
ILUSTRAČNÍ (zadání a záznamový arch):
https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/02/statni-prijimacky-ilustracni-test-matematika-2015.pdf

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/02/statni-prijimacky-ilustracni-test-matematika-zaznamovy-arch-2015.pdf


	OSTRÝ (zadání a záznamový arch):
https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/09/novy-amos-statni-prijimacky-ostry-test-matematika-2015.pdf

https://www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2015/09/novy-amos-statni-prijimacky-ostry-test-matematika-zaznamovy-arch-2015.pdf
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Jabloné a smrk
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Jabloné jsou na farmé pred vétrem chranény jehlicnatymi stromy, které jsou
vysazeny okolo CEtvercovych sadl. Na obrazku je znazornéno rozmisténi
strom0 (Cervena tecka — jablon, zeleny kfizek jehlicnaty strom) pro zvysujici

se pocet radka jabloni.

Uréete pocet jabloni a jehli¢natych stromd, kdyZz bude v sadu 5 radkd
jabloni.




